

摸着爱心挂历,孩子们笑了

爱心市民、企业捐赠的挂历、盲文纸等昨送到菏泽特教中心

请捐给盲童
旧挂历别丢



本报“旧挂历捐盲童”活动现场。除挂历外,爱心企业还捐赠了三万张盲文纸以及二十套专用书写板。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽1月17日讯(记者

梁斌 李贺) 17日11时,一辆载着爱心挂历的面包车驶进了菏泽特教中心。“孩子们,爱心人士捐赠的旧挂历送来了,赶紧来帮忙搬进仓库。”随着菏泽特教中心副校长张士良一声呼喊,七八个哑童抢着跑到面包车后门搬挂历,一位低视力学生也走上前来,欲帮忙。

13日,记者采访了解到,菏泽

特教中心仅存四五百本旧挂历,仅够92个盲童使用1个月,为让孩子们有足够的“练习本”,许多收入不高的家长甚至表示愿意掏钱买旧挂历。

为解菏泽特教中心盲生的燃眉之急,14日,本报紧急发起“旧挂历捐盲童”活动。短短三天内,爱心企业及热心市民积极参与,捐赠的旧挂历、台历达2000余本。其中,有将收集了五六年的挂历全部捐出的老人,有冒着严寒、

骑车十几里地把挂历送到本报编辑部的青年,还有愿意出车、愿意以新换旧的爱心企业……

在如火如荼的活动中,菏泽供电公司又送来了价值四千多元的3万张盲文纸,可以做成千余个正规盲文作业本,使爱心力量更为强大,还送来了专用书写板20套。

“孩子,摸摸吧,感觉一下叔叔阿姨们送的挂历多么好!”菏泽特教中心校长毛丕显抚摸着一名

盲童的头说,“他们还要送来盲文纸,你们写作业就可以用啦。”听完校长的介绍,摸着旧挂历,这名盲童开心地笑了。

捐赠仪式上,齐鲁晚报菏泽记者站站长黄体军说:“我们的活动能在短期内取得如此成功,既有读者对报纸品牌力及影响力的认同,更重要的是,所有的爱心人士都有一个共同的目标——为特教中心的天使们做一些力所能及的事。”

爱心在继续

“电力本来就是给人送来光明的,这次为盲童捐挂历我们全体职工非常踊跃。希望我们送来的挂历和盲文纸能像光明一样,让这些孩子学到更多的知识,点亮为他们将来的生活。”菏泽市供电公司总工程师白朝果对特教中心校长毛丕显说,以后他们会尽量帮助这些孩子。

“我们前两天已经把为盲童捐挂历的倡议书发到了县公司,他们都在收集,情况非常好,预计还能收集一千册以上,届时再给盲童送过来。”白朝果还表示,许多职工都要求明年继续把挂历捐给盲童,公司决定每年都会号召组织员工把挂历捐出来。

“今天许多县区公司都给我打电话说已经收到了许多挂历。”供电公司负责挂历收集的王景强说,仅东明县供电公司就已经收了近200册。

本报记者 李贺 梁斌

老师说:

“爱心人士温暖了孩子们的心”

“像这样寒冷的冬天,孩子们亲手用啤酒瓶把一张张用过的纸压平,再刷上一层浆糊,然后晾干再次使用。”菏泽特教中心校长毛丕显说,这些孩子十分可怜,他们绝大多数来自菏泽农村,家庭困难,作业本多是用废旧挂历制成的。

“这样的场景谁看到都会心疼。但又没办法,这一张就是两毛钱,一个本子20张就是四块钱。”毛丕显说,用挂历的家庭越来越少了,他们找挂历也越来越难了,一两毛一张的盲文纸又买不起,懂事的孩子们便自己动手加工“练习本”。

“我代表菏泽特教中心的全体师生感谢众多爱心市民的帮助,希望越来越多的人关注盲生这个特殊群体。”菏泽特教中心副校长张士良告诉记者,菏泽特教中心现在有92名盲童生,家庭贫困的学生占90%以上,“他们会倍加珍惜爱心人士送来的旧挂历!”

菏泽供电公司为孩子们捐赠了3万余张盲文纸、20套专用书写板,这让全校师生很高兴。“你们能用上崭新的作业本了!”毛丕显摸着一个盲童的头说道,孩子们脸上露出了笑容。

本报记者 李贺 梁斌

孩子们说:

“这些挂历,我们会倍加珍惜”

17日,在灿烂的阳光下,菏泽特教中心的盲童们摸着熟悉的旧挂历,他们脸上的笑容一直未曾褪去。

17日临近中午,本报送爱心挂历的面包车刚到设有仓库的职教楼前,就有七八名哑童赶来帮忙。他们争着抱挂历,脸上始终洋溢着笑容,他们在替盲童们感到高兴。他们甚至在比谁搬得多,同在搬挂历的本报记者和特教中心老师们不得不一再提醒他们,“少抱点,多抱几次也行!”

看着哑童们都来帮忙,一位有着微弱视力的低视力盲生显得不好意思,他挪动脚步走上来

准备搭把手,被身边的一名哑童一把拉在走道边,那架势,大概是说,“放心吧,有我们在,你们等着用作业本就行了!”

还有一名盲童跟着哑童来到仓库,摸着手下一卷卷的旧挂历,笑得合不拢嘴。

刚搬完挂历,记者又碰到了准备到食堂吃饭的小梅和小佩。此前,记者采访时了解到,为了省纸,她们甚至正反面都“写”字。刚听记者说一句话,就马上反应过来了,“你是记者哥哥!听说你们给我们送挂历来了,太感谢你们了,我们一定会倍加珍惜的!”

本报记者 李贺 梁斌

1.6THP起步快、更持久 3008堪比欧系SUV里的小钢炮

在秀丽风光的古城丽江,我们迎来了东风标致首款SUV“3008”的试驾之旅。本次笔者所试驾的东风标致3008为1.6 THP至尚版车型,虽然历经无数次匹配涡轮增压发动机车型的试驾,但这次可以明显感觉到这款高性能欧系都市SUV所搭载1.6THP涡轮增压直喷发动机的与众不同。

东风标致3008所搭载的1.6THP涡轮增压直喷发动机,融合了PSA与BMW两大集团的顶尖技术优势。这款发动机集合了三样关键技术:1、双涡道单涡轮增压技

术;2、超高速小质量涡轮;3、燃油直接喷射技术。最为突出的是它所采用的Twin scroll双涡道涡轮增压及高压缸内直喷燃油喷射系统两项前沿科技,而这两项技术为3008所带来的好处就是:极大的降低涡轮迟滞效应,在低转速下就获得高扭矩,不仅保证了起步速度更快,且能保证长时间的持续加速。

实践出真知,在本次试驾中让笔者感受最深的是3008的动力输出速度来的非常快,起步反映非常迅猛,一路上整车加速或提速

的时候驾驶感十分轻盈,在驾驶上带来的是另一种人车合一的速度激情。在直线加速过程中轻踩油门后,东风标致3008的发动机转速在1000转时就会很明显感觉到涡轮的介入,尔后源源不断的动力输出可以看到转速表基本是保持在1500~1800转左右,使得车辆提速始终保持一个快速而平稳的状态,时速突破140公里可以说是不费吹灰之力,而且在超过140公里时速时,仍可以感觉到它在提速。

由于3008发动机材质为全铝合金,比普通增压发

动机要轻30%,加上双涡道的高效性,可以使这款小排量发动机获得更大的动力性,时刻能体会到驾驭的乐趣以及“小钢炮”所带来的猛烈感觉。同时油耗方面也是比同级别车型的油耗低10%~20%。此次试驾,巡游了市区、高速、公园等路况,百公里的综合油耗为7.6L,在同级中算是相当劲爆的了。

当感受到这些之后,我们再回顾下官方数据:1.6THP涡轮增压发动机,最大功率120kW/6000rpm,最大扭矩240Nm/1400rpm,

当发动机转速到1000转时涡轮增压介入工作,强劲动力随之爆发。包括连续6年获得“国际年度发动机大奖”、全球150万用户认可,这些数据和荣誉的回馈,再

次证明了“小钢炮”的不俗实力。而在试驾中相对发动机的表现与驾乘反应,非但没有失望,反而是值得被称赞的。

(楚飞)

